

Nr 385

Interpelacja z dnia 27 marca 2023

Przekazuję kłopotliwie
Gminy Mirów
28.03.23

[Signature]

W związku z pytaniami mieszkańców miejscowości Krzewa dotyczącymi remontu drogi gminnej 347013T Małyszyn - Krzewa II etap proszę o odpowiedź:

1. Czy została wykonana dokumentacja dotycząca remontu ww. drogi, ponieważ ze względu na brak zgody mieszkańców na nieodpłatne przekazanie części działek pod przebudowę drogi zaszła konieczność na zmianę dokumentacji z przebudowy drogi na jej remont?
2. Czy zostały podjęte działania dotyczące pozyskania środków zewnętrznych na pokrycie kosztów remontu przedmiotowej drogi?

URZĄD GMINY w Mirów
Wpłynęło dn. 2023-03-29 20
2193, 2023
podpis *[Signature]*

Pragnę nadmienić, że droga Małyszyn - Krzewa (przez wieś) jest w złym stanie technicznym. Posiada liczne pęknięcia poprzeczne oraz podłużne na całej długości. Brak rowów odprowadzających wodę opadową powoduje, że woda płynie poboczami powodując liczne ubytki nawierzchni. Stan ten przyczynia się także do podtapiania, zarówno podczas gwałtownych opadów jak i roztopów śniegu posesji znajdujących się poniżej poziomu drogi.

Autor: **Kazimierz Koział**

[Signature]
2023-03-30

Zgłoszenie przyjęte w formie elektronicznej za pomocą systemu eSesja.
Numer systemowy: 10431/0/10431 | 2023-03-27 16:38:29 | czas wydruku: 2023-03-28 09:19:49

[Signature]

Mirzec, dnia 05.04.2023 r.

Pan Kazimierz Kozieł

Radny Rady Gminy Mirzec

– sołectwo Małyszyn

dotyczy: interpelacji z dnia 27 marca 2023 r. w brzmieniu cyt.: „**W związku z pytaniami mieszkańców miejscowości Krzewa dotyczącymi remontu drogi gminnej 347013T Małyszyn - Krzewa II etap proszę o odpowiedź: 1. Czy została wykonana dokumentacja dotycząca remontu ww. drogi, ponieważ ze względu na brak zgody mieszkańców na nieodpłatne przekazanie części działek pod przebudowę drogi zaszła konieczność na zmianę dokumentacji z przebudowy drogi na jej remont? 2. Czy zostały podjęte działania dotyczące pozyskania środków zewnętrznych na pokrycie kosztów przedmiotowej drogi.**

Pragnę nadmienić, że droga Małyszyn - Krzewa (przez wieś) jest w złym stanie technicznym. Posiada liczne pęknięcia poprzeczne oraz podłużne na całej długości. Brak rowów odprowadzających wodę odpadową powoduje, że woda płynie poboczami powodując liczne ubytki nawierzchni. Stan ten przyczynia się także do podtapiania, zarówno podczas gwałtownych opadów jak i roztopów śniegu posesji znajdujących się poniżej poziomu drogi.”

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 27 marca 2023 r., uprzejmie informuję, iż w 2022 r., na zlecenie Gminy Mirzec wykonany został Projekt zagospodarowania terenu, przekroje konstrukcyjne oraz kosztorys inwestorski i przedmiar robót dla zadania pn. „Remont drogi gminnej nr 347013 T Małyszyn - Krzewa – II etap” od km 1+050 do km 2+833. Jednocześnie informuję, iż z uwagi na ogłoszony w styczniu 2023 r. przez Wojewodę Świętokrzyskiego nabór wniosków o dofinansowanie zadań remontowych w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, Gmina Mirzec w dniu 31.01.2023r. przedłożyła do Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach wniosek o dofinansowanie w wysokości 70 % kosztów kwalifikowalnych dla realizacji w/w zadania remontowego. W chwili obecnej trwa weryfikacja złożonego przez Gminę Mirzec wniosku.

WÓJT

Mirosław Sieweryn

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a